

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 193. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 29. Vasárnap

Elsimul az angol-japán incidens ügye

Az angol nagykövet túl van a veszélyen s hat hét alatt meggyógyul

Jelentettük tegnap, hogy egy japán repülőgép a sanghaji országúton gépfegyver és bombatámadást intézett Anglia kínai nagykövetének autója ellen. A nagykövetet a gépfegyvergolyók súlyosan megsebesítették, néhány golyó esontot is tört s megsérült a nagykövet gerince és jobbveséje is. A súlyos állapotban levő nagykövetet nyomban kórházba szállították és megoperálták.

A repülőtémadás híre nagy izgalmat keltett nemcsak távolkeleten, hanem egész Európában is.

A nagykövet ellen elkövetett támadás súlyos kérdés elé állítja a kormányt, amely eddig szigorú semlegességet tanusított a japán-kínai ellentét ügyében. Londonban nem kételkednek abban, hogy a támadás félreértés következménye volt és nem szándékosan elkövetett merényletről van szó.

VI. György királyt, aki a balmorali kastélyában tartózkodik, távbeszélőn tájékoztatták az eseményekről.

Ezen többször beszélt telefonon Chamberlain miniszterelnökkel. Valószínű, hogy a miniszterelnök, aki néhány napot Balmorlaban tölt el, személyesen ismerteti a királlyal az eseményeket. Előrelátható, hogy Chamberlain Balmorlaból Londonba utazik és megvitatta a kormány tagjaival a szükségesnek látszó intézkedéseket.

A Daily Express szerint az angol kormány a következő követeléseket terjeszti elő Tokióban:

1. A balesetért felelős repülő haladéktalanul és a lehető legerélyesebb formában meg kell büntetni.

2. Nagybritannia teljes kártérítést követel végül.

3. Nagybritannia erélyes rendszabályokat követel Japán részéről, hogy a jövőben hasonló esetek ne ismétlődhessenek meg.

Hirota japán külügyminiszter utasította Japán kínai nagykövetét, hogy biztosítsa legmelegebb rokonszenvéről Sir Knatchbull Hugessen angol nagykövetet szerencsétlen megsebesülése alkalmából. Valamennyi japán lép nagy sajnálattal emlékezik meg a nagykövet balesetéről és ugyancsak rokonszenvét fejezi ki a nagykövet iránt.

Yogida londoni japán nagykövet tegnap délután látogatást tett

Eden külügyminiszternél az angol nagykövet megsebesülésével kapcsolatban. A félórás beszélgetés lefolyásáról egyelőre még semmi sem vált ismeretessé. A délután folyamán a kínai nagykövet is megjelent Edennél.

Az angol nagykövet sebesülésével kapcsolatban, mint híre jár, a

jövő hét elején miniszteri megbeszélés lesz, hogy határozzanak az Anglia által teendő intézkedésekről.

Tokióból érkező jelentések szerint az a fiatal japán repülőhadnagy aki tévedésből géppuskával rálőtt az angol nagykövet kocsijára és több bombát is ledobott rá,

amikor megtudta, hogy milyen súlyos politikai következményekkel jár ez a cselekedete, törével felvágta a gyomrát, és szörnyű kínok közepette kiszenvedett. Hivatalosan azt a hírt még nem erősítették meg.

Ma délelőtt Sanghaiból érkezett távirati jelentések szerint Sir Knatchbull Hugessen nagykövet állapotában javulás állott be. Kezelőorvosának megállapítása szerint a nagykövet kat hét múlva elhagyhatja a kórházat.

Angol körökben nagy megkönnyebbüléssel fogadták ezt a hírt s valószínű, hogy így Anglia egy tiltakozójegyzék elküldésével is megelégszik.

A kormányzói pár Ischlbe érkezett

Jelentettük tegnap, hogy a kormányzói pár autón Bécsbe érkezett, az éjszakát a magyar követéségen töltötte és pénteken továbbutazott Mariazell felé.

Mariazellben a kormányzói pár rövid pihenőt tartott, megtekintette a környéket, majd villásreg-

geliztek és azután újból gépkocsijukba szállva folytatták útjukat. Kitiűnő enyhe, meleg időben hagyta el a gépkocsi Lunz és Gesäusen városokat és délután Horihy Miklós és felesége megérkeztek Ischl-be.

A kormányzói pár az ischli Erzsébet gyógszállóban szállt meg.

Ugyanazt a lakosztályt bocsátották rendelkezésükre, amelyben annak idején VII. Edvard angol király — a mostani Windsor herceg — és Károly, román király is laktak ischl-i tartózkodásuk idején.

Schuschnigg osztrák kancellár ma reggel gyönyörű rózsacsokrot küldött a kormányzónának.

Szfolytatták a vizsgálatot a Hatvan uccai halálos gyermekgázolás ügyében

Tegnap este hat és hét óra között halálosvégű gázolás történt a Hatvan ucca végén. Egy katonaszekér lovai a villamos csengetéstől megvadulva elragadták a szekert, melyen három huszár ült.

A megvadult lovak által vont szekér örült iramban rohant a Nyugati uccai huszárlaktanya felé és éppen ekkor ment át az uttesten Kötélverő Sándor 7 éves Kishegyési uti lakos egyik barátjával. A két gyermek annyira megremült a robogó szekérről, hogy földbegyökerezett lábakkal, rémülten várták a fejleményeket.

Az egyik gyerek végül mégis félre tudott ugrani az utolsó pillanatban, de a kis Kötélverő Sándor már elkésett. A felágaskodó ló patája lesújtott a rémült gyerek fejére, aki abban a pillanatban eszméletlenül terült el az uttesten. A következő pillanatban a szekér átgázolt a gyereken és berobogott a laktanya kapuján, mely izzé-porrá tört.

A közelben levők a mentőkért telefonáltak, akik a gyereket beszállították a sebészeti klinikára. Azonnal műtétet hajtottak rajta végre, de a gyerek éjszaka 12 órakor bele-

halt súlyos sérüléseibe. Csodálatos módon a szekeren ülő katonák, akik jobbra-balra lezuhantak a vágató szekérről, nem szenvedtek súlyosabb sérüléseket.

A rendőrség az ügyben széleskörű vizsgálatot indított. Dr Har-

di Horváth fogalmazó gyakornok ma egész délelőtt tanukihallgatásokat folytatott és ezek alapján megállapította, hogy a szerencsétlenségért nem terhel senkit sem felelősség.

Az iratokat még a mai nap folyamán átküldik az ügyészségre.

Megunta az életét — megmérgezte magát

Tragikus öngyilkosság történt a közeli Biharkeresztes községben. Egy szegény asszony, megunva a hosszú életét, öngyilkossági szándékból nagyobb mennyiségű marólugot ivott s az elszenvedett súlyos belső sérüléseibe belehalt.

Özv. Bozódi Jánosné 80 éves biharkeresztesi asszony az utóbbi időben mind gyakrabban hangoztatta, hogy megunta már az életét. Hozzátartozói attól féltek, hogy az öngyilkosság gondolatával foglalkozik s ezért fokozottan vigyáztak rá.

Tegnap azonban egy őrizetlen pillanatban mégis sikerült végre-

hajtania végzetes tettet. Nagymennyiségű marólugot oldott fel, s a rendkívül erős oldatot megitta. Öngyilkossági kísérletét percek alatt felfedezték hozzátartozói orvost hívtak, aki elsősegélyben részesítette az idős asszonyt, majd ápolás alá vették.

Az erős méreg azonban olyan ronesolást végzett özv. Bozódi Jánosné szervezetében, hogy hiába volt minden kísérlet, azeste meghalt.

Az öngyilkosság ügyében a csendőrség lefolytatta a vizsgálatot, majd jelentést tettek a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.



Nahasz pasa egyiptomi miniszterelnök a minisztertanács után kijelentette, hogy a belpolitikai helyzet alakulása következtében nem utazhat Genfben.

A Ladoga tó felett két finn katonai repülőgép összeütközött és lezuhent. A két gép négyfőnyi legénysége meghalt.

Leningrádban a napokban itélkezett a legfőbb szovjettörvényszék a nyilvánosság kizárásával egy troszkijista ellenforradalmi szervezet nyolc tagja ügyében. Mindnyájukat halálra ítélték és már ki is végezték.

Tanönyvek

és írószerek kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

Potsdam közelében egy személy autó összeütközött egy berlini társasgépkocsival, amelyben a Berlinben tanácskozó tejjgazdasági világtalálkozó résztvevőinek feleségei ültek. Hét utas megsebesült.

A fasiszta nagytanácsot október hó 9-ére ülésre hívták össze.

Turnuszeverin mellett egy társasgépkocsi szakadékba zuhant. A gépkocsin papok és templomi énekesek tértek vissza egy egyházkerületi gyűlésről. Három lelkész és három énekes megsebesült.

A jeruzsálemi arab hírszolgálati iroda jelentése szerint szeptember 3-án „Palesztina-nap” megjelöléssel Allahabadban indiai-arab nagygyűlés lesz, amelyen india mohamedjánjai tiltakozni készülnek Palesztina felosztása ellen. India több városában már voltak ilyen tüntetések.

Villeneuve-sur-Lotban a repülőtéren leégett egy szin, amelyben öt magánrepülőgép volt. A tűz ezenkívül még több repülőgépmotort tönkretett, úgyhogy az anyagi kár kétfélmillió frank.

Vigszínház

A legnagyobb francia repülőfilm:

Fények az éjszakában

Főszereplők: Annabella és Jean Murat.

Izgalmas repülő bravurok. Érdekes szerelmi történet. Előadások: 5, 7 és 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Kitünő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha

Kapható:

SESZTINA LAJOS

vasnagyerkeskedésében
DEBRECEN PIAC UCCÁ 23.

Darányi-Bethlen tanácskozás

Tegnap este 6 óra előtt néhány perccel Bethlen István gróf, volt miniszterelnök Darányi Kálmán miniszterelnököt látogatta meg.

A miniszterelnök dolgozószobájában várta már Bethlen grófit. Hat órákor a két államférfi mögött bezárultak a párnázott ajtók és másfélórás négyszemközi tanácskozás kezdődött.

A miniszterelnök hazaérkezése óta Bethlen István gróf az első olyan politikus, aki nem tartozik a kormánypárthoz és akivel Darányi Kálmán tanácskozott.

Az eszmecsere során részletesen

megvitaták az időszerű politikai kérdéseket és Bethlen beszámolt a miniszterelnöknek azokról a jelenségekről, amelyeket vidéki tartózkodása során tapasztalt. Ezen a tanácskozáson részletesen megvitatta a kormányelnök Bethlen István gróffal az alkotmányjogi problémákat is és válaszolt nagy vonalakban azokat a szociális problémákat, amelyeket a kormány meg akar oldani.

A legközelebbi jövőben Ekhardt Tibor, a jövő hét vége felé pedig Zichy János gróf keresi fel majd a miniszterelnököt.

Bonyhádi választás szeptember 12-én!

Sorozatos tanácskozások után kitisztult a bonyhádi jelölés körül a helyzet. Megirtuk, hogy a Nemzeti Egység Pártja, a Független Kisgazdapárt és az Egyesült Kereszténypárt Percei Béla nyugalmazott alispánt támogatják. A Független Kisgazdapártban azonban ez az elhatározás nem keltett osztatlan örömet és megbeszélések indultak meg arravonatközlőleg, hogy a párt vegye fel önállóan a kerületben a harcot.

Erre azután újabb tanácskozások indultak meg és most közölték, a Független Kisgazdapárt mégsem állít jelöltet, most ugyanis céltalan volna.

A német nemzetiségi programmal dr. Mühl Henrik orvos lép

fel, miután Basch Ferenc nem indulhat. Lázár Andor igazságügy-miniszter kijelentette, hogy az 1925-ös választójogi törvény értelmében annak, akik olyan büncselekmények miatt ítélték el, mint Basch Ferencet, a büntetés kitöltésétől számított öt év alatt nincs választójoga és így nem is választható.

Még egy harmadik jelölt is próbálkozik Bonyhádon: báró Collas Tibor. Ő a Festetich féle nyilas-keresztes párt programjával szeretné elnyerni a kerület mandátumát.

Pénteken este Szekszárdon ülést tartott a központi nagyválasztmány és a bonyhádi választást szeptember 12-re írták ki.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Harminc magyart tartóztatott le a GPU

A szovjetsajtó jelentése szerint a szovjet titkosrendőrsége tovább folytatja a letartóztatásokat. Ugyanekkor a bíróságok egymásután hozzák halálos ítéleteiket.

A legutóbb történt letartóztatásokkal együtt most már több, mint 300 német állampolgár van bebörtönözve a Szovjetunió területén. Ez a szám megfelel a Szovjetunióban élő birodalmi németiség

egyharmadrészének. A lap tovább értesülése szerint a szovjet titkosrendőrsége az elmúlt napokban letartóztatott mintegy harminc magyart, nyolcvan olaszt, igen sok osztrákot, bolgárt és románt.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et



VASÁRNAP, BOCSKAI-HUNGÁRIA MERKÖZÉS

Vasárnap délután igen érdekes mérkőzés kerül lejátszásra a nagyerdői Stadionban. A Bocskai labdarúgócsapata a Hungária csapatával méri össze erejét. A mérkőzést a Villanygyár—Debreceni Vasutas bajnoki meccs előzi meg.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít Erdélyi Erzsébet Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Pótolások diftéria és himlő ellen

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság, értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy a himlő és diftéria elleni kötelező védő pótolásokat folyó évi szeptember hó 5-én vasárnap d. u. 2 órákor tartja meg a Dégenfeld tér 3 szám alatti központi rendelő intézetben.

Az oltásra be kell hozni minden 6 éven aluli gyereket, akit eddig bármi okból nem oltottak be.

Figyelmezteti a hatóság a gyermekek gondviselőit, hogy az oltás kötelező s az arról való igazolatlan távollmaradást a hatóság kihágásként bünteti s azonkívül az oltás hiányában a gyermeket iskolába nem lehet beírni.

Hortobágyi hídívásár

A hortobágyi őszi (hídi) országos állatvásár folyó évi szeptember hó 7-én kedden a hortobágyi vasuti állomás közvetlen közelében, a hortobágyi csárda előtti vásártéren lesz megtartva.

Ezen az országos állatvásáron kedvező alkalom kínálkozik a magyar fajta úszók, tehének, tinók és ökrök, továbbá a Nónius fajta igás és növendéklovak magyar racka juhok, valamint magyar fésűs birkáknak úgy tenyésztési mint levágás céljára történő beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a város belső területén lévő állatvásártéren tartani szokott heti ló és szarvasmarhavásár ez alkalommal elmarad.

A hortobágyi állatvásárral kapcsolatban kirakó ipari-vásár is lesz.



Vasárnap: Jach Holt főszereplésével: „ZOLD POKOL” Megelőzi: „HIRADÓ” Előadások: 3, 5, 7, 9 órákor.

Ma kezdődik a vidéki kereskedők parlamentje

Augusztus 28-án és 29-én tartják meg az országos kongresszusokat a vidéki érdekképviseletek Szolnokon. A kongresszuson, amelyen Bornemisza Géza Kereskedelmi miniszter is megjelenik, a következő kérdéseket tárgyalják: 1. Az egyik gazdasági politikai mérlege előadója Engel István, a miskolci kereskedelmi és iparkamara osztályelnöke 2. a szövetkezeti és kereskedelmi tevékenység határvonala, előadója Balkányi Kálmán; 3. a magyar értelmiség kereskedői pályára nevelésének előfeltételei, előadója Berezny Gábor felsőházi tag az OMKE központi alelnöke; 4. az Alföld hasznosítása és a kereskedelem, előadója Radó Rezső, a debreceni kereskedelem és iparkamara főtitkára, 5. a mezőgazdasági termelés és a mezőgazdasági export közös érdekei, előadója Blanz Béla a hódmező-

vásárhelyi kereskedői társulat társelnöke, 6. közterhek és a kereskedelem, előadója dr. Kertész Béla a szegedi kereskedők szövetségének ügyésze, 7. van e lehetőség a közös árubeszerzésre a kereskedelemben előadója Pollacsik Jenő az egri OMKE kerületi elnöke.

Tárgyalja a szolnoki kereskedőparlament a testületek részéről beérkezett indítványokat is. Ezek a következők: A szabott ármozgalmok kiterjesztése, a vasárnapi munkaszünet kérdése, a kereskedelem képesítéshez kötése, a tüzifa ármaximálása, az áru hitelirodák ügye, a vidéki kereskedelem hitelleltartása, a határvárosok intézményes védelme, a kereskedelmi és iparkamarák egységének megővése, egységárúletek alakítása, a közbeeső vámok kérdése, végül a kereskedelmi érdekképviseletek szervezeti ügyei.

A baszkok letették a fegyvert

A nemzeti csapatok Gijon előtt

A nemzeti haderők gyors iramban továbbfolytatják előnyomulásukat Santander tartomány keleti és délkeleti részén. Előnyomulásuk során sehohsem találnak ellenállásra. A falvak lakossága nagy lelkesedéssel fogadja a nemzeti csapatokat, a köztársaságiak pedig zárt sorokban várják be a nemzeti csapatokat, hogy megadják magukat, Santana kikötővárosát teljesen elfoglalták.

Pénteken a baszkok utolsó hat zászlóalja is megadta magát összes tisztjeivel együtt. A zászlóaljak a náluk levő nagymennyiségű hadianyagot is beszolgáltatják a nemzeti csapatoknak. Ezek a zászlóaljak az arevonal santonai részét védtek. Velük együtt a pénteki nap folyamán összesen hatezer baszk köztársasági katona tette le a fegyvert.

A navarrai dandárok továbbfolytatják előnyomulásukat nyugati irányban Asturia felé és elfoglalták Treceñas és Udiás helységeket és délről megközelítették már Comillas tengerparti helységeit. Az előőrsök már csak három kilométernyire vannak San Vicente de la Barquera kikötővárosától. Más hadoszlopok a valencia-santanderi főttől kiindulva, szintén továbbnyomultak előre nyugatdéli irányba és fontos állásokat foglaltak el. A nemzeti csapatok kezére jutottak a Valle de Cabuernea városka közvetlen közelében levő ellenséges állások is.

Gijon város ucaín tüntető felvonulást rendezett a lakosság és a asszonyok ezre követelték a város átadását. Minden férfit, aki még nem érte el hatvanadik évét, megerősítési munkálatokra mozgósítottak.

Koldanként 2-3 mázsa búzával több!

Ha akár évek hosszú során át is vizsgáljuk a hazai termésátlagokat, úgy feltűnik, hogy Dunántul kat. koldanként mindig 2-3 q-val nagyobb a búzatermés, mint az ország többi részén. Persze, gondolják sokan, ott több az eső, jobban oszlik el stb. s elfelejtik, hogy az ország legjobb talajai viszont nem a Dunántul találhatók. Ellenben Dunántul mezőgazdálkodása okszerűbb. Jobb talajmunkát adnak, mélyebben szántanak, több az állat és az istállótrágya. Mindezeket azonban nehéz számszerűen megfogni, hisz nehéz volna pl.

a szántás mélységéről statisztikát vezetni.

Van azonban az okszerű gazdálkodásnak egy biztos, pontosan kimutatható fokmérője, ez a műtrágyafogyasztás. Dunántulra esik az ország szuperfoszfátfogyasztásának 68 százaléka, a többi országrészre csak 32 százalék.

Ha viszont a nagybirtokot állítjuk szembe a kisbirtokkal, akkor is kb. hasonló a búzatermés különbsége a nagybirtok javára, pedig nagybirtok az ország minden részében beékelődve fekszik a kisbirtokok között, tehát semmiféle

Szülők figyelmébe!

Az iskolai év kezdetén:

Gyermekeinek összes őszi és téli szükségletét gond nélkül beszerezheti!

Ha a „TAKARÉKOSSÁG” vásárlási igazolványát megszerzi!

110 üzletben nyújt vásárlási lehetőséget!

1 helyen jelent kényelmes részletfizetési kötelezettséget!

A havonta megújuló továbbvásárolhatóság jogával!

Szerezze meg a „TAKARÉKOSSÁG” vásárlási igazolványát a „TAKARÉKOSSÁG” irodájától Debrecen, Deák Ferenc uca 6. Megszerzése díjtalan! Nem kötelez semmire! Csak jogot ad arra, hogy 110 üzletben készpénzárón vásárlásokat eszközölhessen vele!

természeti különbség nincs köztük, egyforma az időjárás, egyforma a talaj, s mégis 2-3 q búzatermés a különbözöt holdanként. Nyilvánvaló, hogy csakis az emberben keresendő a hiba, ha a termés nem kielégítő.

A műtrágya-statisztika ebben a viszonylatban is ad felvilágosítást a nagybirtok ötször-hatszor annyi szuperfoszfátot szór el, mint a kisbirtok, s évente rendszeresen alkalmazza azt.

MOZI

A FEHÉR VADÁSZ

Dzsungel film, de nem az a megszokott sablonos. Igazság szerint a dzsungel csak környezet egy izgalmas történethez. A film nincs agyon spékelve „nagyszerű” vadon kalandokkal. A főszerepben Warner Baxter és June Lang adnak remek alakításokat, de igen jók a többi szereplők is. A rendezés gyors tempójú.

Kisérő filmek igen tartalmasak A Maunt Everest átrepüléséről készült expedíciós film különlegesen szép és bravuros. Az Apolló nagy érdeklődés mellett mutatta be a filmeket.

A RABSZOLGAHAJÓ

Az utolsó rabszolga szállító vitorlás kalandos utját eleveníti fel a film. A lélekkalmár kapitányt a szerelem megváltoztatja és jó utra akarja téríteni, de a legénység felzadt és a kapitánynak csak számtalan kaland és a hajó el-

pusztulása után sikerült feleségével együtt megmenekülni.

A kalandos témát nagyszerűen fogta meg a rendező és teljes sikerrel hozza ki a sok izgalmas jelenetet. A szereplők közül Wallace Beery a kormányos és Warner Baxter a kapitány szerepében kitűnnek.

A filmet nagy siker mellett mutatta be a Hungária.

KALAPÁCCSAL LEÜTÖTTÉK

Sárhidán az elmúlt éjjel ismeretlen ember kaszával megtámadta Kovács László aratómunkást. A megtámadott ember védekezni próbált, azonban támadója kalapáccsal sújtotta fejbe, úgyhogy koponyaalapú törést szenvedett. A rendőrség keresi az utonállót.

— SZÉKREKEDÉSNEK és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértórdulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma és holnap az új szezon első világhírnépe: a

Rabszolgahajó

minden idők legnagyobb tengeri kalandja! Főszereplők! Wallace Beery és Warner Baxter

Előadások: 5, 7 és 9 órákor vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.

AZ APOLLÓBAN

Egy kitűnő dzsungel-film

A fehér vadász

(SAFARI)

izgalmas afrikai vadásztörténet Főszerepben Warner Baxter és June Lang

Iskolakönyveit

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

már most beszerezheti bármely iskola részére

Antalfy József

könyv és papirkereskedésben Szent Anna és Varga uca sarok (a cégre ügyeljünk!) Telefon. 34-12.



Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplom d e 10 ó pred dr Soós Béla ág. Siposs Imre, d u 5 ó Siposs Imre. Kistemplom d e 9 ó pred Szenes László ág. Sulyok Sándor d u 5 ó Szabados László. Kossuth ucai templomban d e 10 ó pred dr Kosdy János ág. Baja Mihály. d u 5 ó Csánki Gábor Árpádtéren d e 10 ó Márky Kálmán ág Nagy Sándor. d u 3 ó Nagy Sándor Ispotályban d e 10 ó pred Molnár Ferenc ág Horváth György d u 5 ó Horváth György Homokkert d e 10 ó pred dr Révész Imre ág Kovács József d u 5 ó Kulcsár Lajos Kerekestelep d e 10 ó pred Erdey Mihály ág Bécsi István d u 5 ó Sulyok Sándor Wolaffkatelep d u 3 ó Szilágyi László Nyilastelep d e 10 ó pred Mezey Béla ág Görömbey Zoltán d u 3 ó Görömbey Zoltán. Csapókert d e 10 ó pred. Farkas Dezső ág Szabó Gábor d u 3 ó Szabó Gábor Nyulás d e 10 ó pred dr Lencz G Sándor. Tégláskert d e 10 ó pred és ág Birinyi János. Pallag d e 10 ó Kulcsár Ferenc.

— VASÁRNAPI miserend a Szent Anna utcai plébániatemplomban és kápolnáknban. Rendes miserend reggel 6, 7, 8, 9 órakor. Fél 10 órakor nagymise szentbeszéddel. A további szentmise kezdetek 11. háromnegyed 12 és fél 1 órakor. A kertségi kápolnáknban a mult vasárnapi miserend az irányadó.

Az evangélikus templomban (Miklós u 3) vasárnap délelőtt 10 órakor liturgikus istentiszteletet prédikál Bójtós Sándor.

— ÉLTESEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, ugy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz reggelenként bevéve, rendszerint hamar megszűnteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánlják.

— HASZNALT tankönyvek kaphatók cserélhető eladhatók
Springer boltban
a főutcán.

— KÉZIMUNKAÜZLETETEMET szeptember elsején a Gambinus passageból Szent Anna uca 6 szám alá helyezem. Kerékgyártó.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék
Petriknél SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók:
KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN
Szent Anna u 3.

— ASZTALOS tanuló felvételik Hatvan uca 42.

Vásár

Vasárnap augusztus 29 Kisujszállítás (Szolnok) Tiszaföldvár (Szolnok).

Hétfő augusztus 30 Alsópaty (Vas) Báté (Somogy) Bonyhád (Tolna) Felsővadász (A-Torda) Háromfa (Somogy) Hatvan (Heves) Istvándi (Somogy) Köveskál (Zala) Majs (Baranya) Szirák (Nógrád) Uszód (Pest) Zalalövő (Zala).

TÉRZENE

A Bocskai 11 hajduezred zenekara folyó hó 29-én, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a Déri téren térzenét ad, Vezényel; Somlay Ádám karnagy.

Eladó házak

Hatvan uca 21 számú teljesen renovált, a város legjobb helyén fekvő bérház nagy terekkel, kedvező fizetési feltételek mellett Gazdálkodóknak kiválóan alkalmas.

Csapó uca 62 számú, rendkívül forgalmas helyen fekvő ingatlan kedvező fizetési feltételekkel olcsón.

József kir. herceg uca 58 számú több lakást magába foglaló ujonnan tatarozott bérház kedvező fizetési feltételekkel.

Simonffy uca 55 számú ujonnan tatarozott rendkívüli adókedvezménytel bíró, több lakást magában foglaló ingatlan kedvező fizetési feltételekkel, olcsó hitellel.

Szent Anna uca 58 számú ujonnan tatarozott, nagy telkű, jövedelmező bérház kedvező fizetési feltételekkel.

Hatvan uca 50 számú ujonnan tatarozott, rendkívüli adókedvezménytel bíró, több modern lakást magában foglaló bérház kedvező fizetési feltételekkel eladó. Ertekezni Magyar Általános Takarékpénztárnál Ferenc József ut 81.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

- 4:15 A varázspálcika.
- 5 Arany a magyarföldben.
- 5:35 A rádió szalonzenekara.
- 6:25 Az én városom.
- 7 Csóka Feri és cigányzenekara.
- 8 Egyfelvonások tarkaestje.
- 10:25 Vécsey Ernő jazz-zenekara.
- 11:10 Hanglemezek.

Vasárnap

- 10: Egyháziének és szentbeszéd,
- 11:15: Evangélikus isentisztelet.
- 12:30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 1: A jótékonyág hiénái,
- 2: Hanglemezek.
- 3: Időszerű gazdasági tanácsadó.
- 3:50: A rádió szalonzenekara.
- 4:30: Az eucharisztikus kongressz-

szus és a falu.

- 5: Farkas Sándor és cigányzenekara.
- 6:10: A király táncol,
- 6:40: Miss Dolly énekel.
- 7:15: Deák Ferenc. (Felolvasás).
- 7:45: „Luxemburg grófja” Operett 3 részben.
- 9:50: Hírek, sporteredmények.
- 10:15: Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
- 11:10: Berend Endre jazzzenekarnak műsora.

Hétfő

- 10:20: Rossz gazdasági évek a multban.
- 10:45: Érdekeségek az álatvilágból.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Weingarten József zongorázik.
- 1: Országos Postászenekar.
- 4:15: Rávay Miklós. (Felolvasás).



Amikor látta, hogy az nem mozdul, fekkantantotta a kezében levő villanylámpát. Az égő lámpát feltette a láda tetejére, úgy állította, hogy az jól megvilágította a detektivet. Amikor ezzel végzett zsebéből vékony de erős zsinagett vett elő. A zsinaggal nagy szakértelemmel összekötözte Masterton kezeit.

Munkájának befejeztével meglegedten dörzsölte meg az állát. Rágyújtott egy cigarettára, nagyott szippantott belőle, aztán felnyalábolta a detektivet, kezébe vette a zseblámpáját és megindult felfelé a pincéből,

IX, FEJEZET.

Sam idegessége a tetőfokra hágtott. Izgatottan nézett hol a kezében levő revolverre, hol az előtte közönyösen, de igen türelmetlenül állókra. A hallban olyan csend volt, hogy hallani lehetett a gyertya halk sercegését.

A nagy csendet váratlanul erőlyes kopogtatás zaja törte meg. Az egyik ajtót zörgette meg valaki. Mintegy parancsszóra mindenki az ajtó felé fordult. Vártak, de nem történt semmi. A kopogtatás sem ismétlődött meg s ki-

nyitni sem nyitotta ki senki. Mindenkinek lehetett olvasni arcáról a megdöbbenés okozta rémületet. Sennett végre megembelelte magát. Megszólalt, de olyan hangon, hogy azt lehetett gondolni, hogy nyomban sirva fakad.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Északi légáramlás, változó felhőzet, helyenként eső, vagy zivatar lehetséges. A hőmérséklet kisé süllyed.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezérelésénél,
Debrecen Piac uca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!